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1 Home

1

1 El contenido principal de la home
(noticias) se gestiona desde la opción

“Home” del sidebar.
Allí se ve un listado de los distintos

módulos ya creados.

21

3

2

3

Los módulos se pueden modificar o
eliminar con los botones de la

derecha.

Para añadir un nuevo módulo,
utilizar el botón “Nuevo”.

1



1 Home:: editar módulo

1
Existen tres tipos de módulos de noticias

para la home:

1

2

2

1c

1b

1a

3

3

1a

1b

1c

Carrusel (muestra las noticias de una
en una con flechas para pasar de

slide).

2 columnas (vista de noticias en dos
columnas)

3 columnas (vista de noticias en tres
columnas)

Después de elegir el tipo de módulo, marcar
el orden en el que queremos que aparezca

en la home.

Finalmente, seleccionar las noticias que
queremos mostrar en el módulo.

3a

3a

3b

3b

El cuadro de la izquierda es un listado
de todas las noticias que están ya

creadas. Se seleccionan haciendo click
en el nombre de la noticia. El buscador
de arriba (“Filter”) permite buscar una

noticia en concreto.

Una vez seleccionadas las noticias,
aparecen en el cuadro de la derecha.
Para eliminar una noticia, hacer click

otra vez en el nombre.

1.1



1 Home:: en la web

Módulo Carrusel
1a

1b

1c

1a

1b

1c

Módulo 2 Columnas

Módulo 3 Columnas

1.2



1 Páginas corporativas

1

2

3

Allí se ve un listado de todas las
páginas corporativas.

Para añadir una nueva página,
utilizar el botón “Nuevo”.

2

1 2

3

4

Las páginas corporativas se gestionan
desde la opción “Contenido > Páginas

Corporativas” del sidebar.

Las páginas se pueden borrar o
eliminar con los botones de la

derecha.

4



1 Páginas corporativas:: contenido general

1
Cada página tiene un título.

6a
Se elimina con el botón “Quitar

imagen”.

2.1

1

2

3

4

5

6

6a

6b

7

El slug es la parte de la url propia de cada página.
La url de esta página será: http://ceim.es/organos-

asesoramiento

2

3
Si el botón “Publicado” no está marcado en azul, la

página no se ve en la web (aún así, se puede modificar
desde el gestor).

4

5

El botón “Tiene estructura comisiones” se debe
marcar SOLAMENTE si la página es “Consejos y

comisiones” (listado de cargos y nombres).

El botón “Es página de listado de actualidad” se debe
marcar SOLAMENTE si la página es “Actualidad” (listado

de noticias).

6
La imagen de cabecera:

6b
Se inserta con el botón “Select file”.

7
El contenido de la página puede tener tanto texto como

imágenes, listas con bullet points, etc. La barra de
herramientas de arriba permite dar estilos al contenido

(Tamaño, color, negrita, ….).



1 Páginas corporativas:: en la web

1 Nombre de la página.

2.2

1

6

7

6

7

Imagen de cabecera.

Contenido.



1 Páginas corporativas:: documentos y galería de imágenes

1

En cada página se pueden añadir documentos y una galería de
imágenes.

6a

2.3

1

3

2

4

5

6 6a

7

8

Para subir un documento hay que ponerle un nombre.

2 El documento puede tener una imagen de portada...

… y una descripción.3

4
Si se marca el botón “Privado”, no podrán acceder a él nada más

que los asociados que estén logados y cuyas etiquetas coincidan
con una o varias de las etiquetas de este documentos

(gestionable en ”Asociados > Listado asociados”).

5 Los documentos se suben con el botón “Select file” y cuando
haya documentos subidos, se mostrará un listado para poder

editarlos o eliminarlos.

6 Se puede elegir el tipo de galería:

Carrusel (las imágenes se muestran de una en una con
flechas para pasar de una a otra) o cuadrícula (se muestran

miniaturas de todas las imágenes a la vez).

8 Finalmente, se ve la lista de todas las imágenes asociadas a
esa página.

7 Las imágenes se pueden subir arrastrándolas a la caja o
seleccionándolas con el botón “Browse Files”.

Documentos

Galería de imágenes: jpg, jpeg, png



1 Páginas corporativas:: documentos en la web

7 Imágenes asociadas a la página.

2.4

7

6
Formato cuadrícula.

6



1 Páginas corporativas:: documentos en la web

7 Imágenes asociadas a la página.

2.4

7

6
Formato cuadrícula.

6



Redes sociales

1

En la mayoría de las páginas, después del
contenido principal aparece un cuadro en el
que se puede gestionar el contenido que se

mostrará al compartir la
página/noticia/evento en redes sociales.

3

1

2

3

4

5

Para Facebook se comparte con un titular...

2
Una descripción...

Y una imagen.3

4 Para Twitter se comparte solamente un texto.

5 Idem para LinkedIn.



Redes sociales:: en la web
3.1

Botones de redes sociales.

5

4

1
Ejemplo compartir en Facebook.

Ejemplo compartir en Twitter.

Ejemplo compartir en LinkedIn.

1

4
5



1 Consejos y comisiones

1

El contenido general de la página “Consejos
y Comisiones” se gestiona como las demás

páginas corporativas.

4

3

2

1

4

5

6

Titular de la página.

2 Slug: http://ceim.es/comsiones

3
La página debe estar publicada para que se

vea en la web.

4
En este caso se tiene que marcar el botón
“Tiene estructura comisiones” para que

aparezca el listado de cargos y nombres en la
página (ver siguiente diapositiva).

5
Imagen de cabecera.

6
Contenido texto e imágenes.



1 Consejos y comisiones:: estructura
4.1

1

6

1

2

3

4

6a

6

5

La lista de cargos y nombres de las
comisiones se gestiona desde la opción

“Contenido > Consejos/Comisiones”
del sidebar.

2

Existen tres niveles de objetos en la
lista (en la web cada nivel tiene un

estilo distinto):

Categoría

3 Cargo

4 Nombre

5
Los objetos se pueden modificar o

borrar.

6
Con el botón “Nuevo” se puede añadir

un nuevo objeto.

Un objeto consiste simplemente
en un texto.

Para ordenar los objetos,
arrastrarlos hacia el lugar

deseado: arriba o abajo, hacia la
derecha para los distintos

subniveles (cargo o nombre).

6a



1 Consejos y comisiones:: en la web
4.2

2 Categoría principal

4

2

3 3

4

Cargo

Nombre



1 Actualidad

1

5

La página de actualidad se gestiona
desde la opción “Contenido > Páginas

corporativas” del sidebar.

2

2
Aquí se puede gestionar el contenido

principal de la página (titular, slug, imagen
de cabecera, contenido de texto.)

2

3

1

2

Para que se vea el listado de noticias, la
página tiene que tener marcada la opción

“Es página listado de actualidad”.

3



1 Actualidad:: en la web
5.1

2 Contenido general
2



1 Actualidad:: listado de noticias
5.2

1 Las noticias se gestionan desde la opción
“Contenido > Actualidad” del sidebar.

3

4

Las noticias se pueden borrar o modificar
con los botones de la derecha.

Aquí se ve un listado de todas las noticias
que han sido creadas.

2

3

4

1

2

Para crear una noticia nueva, usar el botón
“Nuevo”.



1 Actualidad:: detalle noticia
5.3

1
Un titular

3

6

5

Una noticia tiene:

4

1
2

7

8

9

2

10

Un tipo (noticia, prensa, jornada). El tipo permite filtrar las noticias en el buscador.

Un autor

Un slug propio

Un botón ”Publicado”. Si el botón “Publicado” no está marcado en azul, la página no se ve en la
web (aún así, se puede modificar desde el gestor).

Un breve resumen para el listado de noticias.

Una imagen para el listado de noticias

Otra imagen (puede ser igual o distinta) para la cabecera de la noticia

Un contenido principal con texto, imágenes, etc…

Unas etiquetas que permiten filtrar las noticias por sector o comisión en el buscador.
Para poder asociar una etiqueta a una noticia, la etiqueta tiene que haber sido creada

previamente en la opción “Etiquetas” del sidebar.
 

3

4

5

6

7

8

9

10



1 Actualidad:: documentos asociados a noticia
5.4

11

11a

11b

Después de la parte de redes sociales, encontramos un
apartado de documentos asociados.

Con el botón azul “Browse Files”, se pueden seleccionar los
documentos a subir.

En la parte con fondo azul se ven las imágenes  a la noticia.
Se pueden ver y borrar.

11

11a

11b



1 Actualidad:: noticia en la web
5.5

6

Titular

9

1

1

1

Imagen para destacado en la página de actualidad

Imagen de cabecera

11

5

8

8

10
11

10

7

10

5

6

7

9

Filtro por tipo de noticia (noticia, prensa, jornada)

Resumen para destacado en la página de actualidad

Contenido principal de la noticia

Etiquetas y filtro por etiquetas

Documentos asociados a la noticia

10

11



1 Publicaciones

1

6

La página de publicaciones se gestiona
desde la opción “Contenido >

Documentos > Configuración” del
sidebar.

2

1

2
Aquí se pueden modificar los datos

generales de la página (titular, slug, imagen
de cabecera, contenido).

2



1 Publicaciones:: detalle documento
6.1

1 El documento tiene que tener un titular.

2 El tipo de documento se elige entre:
- Informe
- Circular

- Otros

4

1

2

3

5

6

7

3

4

5

7

6

Si se marca el botón “Privado”, no podrán acceder a él nada
más que los asociados que estén logados y cuyas etiquetas

coincidan con una o varias de las etiquetas de este documentos
(gestionable en ”Asociados > Listado asociados”).

Se puede añadir una breve descripción de la publicación.

El documento se añade con el botón “Select file”. Se puede
borrar un documento añadido previamente con el botón

“Quitar documento”.

Las publicaciones pueden estar acompañadas de una imagen.

Las etiquetas sirven para filtrar las publicaciones en el
buscador.

Para poder asociar una etiqueta a una publicación, la etiqueta
tiene que haber sido creada previamente en la opción

“Etiquetas” del sidebar.



1 Publicaciones:: en la web
6.2

1 Nombre del documento

6

7

Tipo de documento ( Informe, circular, otro)

Descripción

1

6
4

7

7

2
2

4

Etiquetas

Imagen



1 Multimedia

1

7

La página de documentos multimedia se
gestiona desde la opción “Contenido >

Multimedia” del sidebar.

3

2

1

4

5

6

2
Primero, se pueden modificar los datos

generales de la página: titular, slug,
imagen, contenido.

Después de la parte de redes sociales,
encontramos un apartado de documentos

multimedia.

3
Con el botón azul “Browse Files”, se

pueden seleccionar los documentos a subir.

4
En la parte con fondo azul se ven los

documentos (audio, video, pdf) subidos
directamente a la página “Multimedia”.

Se pueden ver y borrar.

5
Debajo se ven también los documentos
asociados a las páginas y a las noticias.

Estos aparecen también en la página
“Multimedia”, aunque no se pueden

modificar desde aquí (se eliminan desde
la página/noticia en la que se han

subido).

6



1 Multimedia:: en la web
7.1

2
Contenido principal de la página.

2

3

4

5

6

22

3

4

5

6

Documentos multimedia
clasificados por tipo. Aquí se ven

tanto los documentos subidos a la
página “Multimedia” como los
documentos asociados a otras

páginas/noticias.

6a

6a

Al pasar el cursor encima de un
documento podemos:

- Descargarlo
- Verlo en la página en la que se
ha subido (si se ha subido a otra

página/noticia).



Eventos

1
El contenido general de la página “Eventos” se
gestiona en la opción “Contenido > Eventos >

Configuración plantilla” del sidebar.

9
8

1

2

3

4

3

2 Los diferentes eventos se gestionan en
la opción “Contenido > Eventos >

Listado Eventos” del sidebar.

Se pueden modificar y borrar con los
botones de la derecha.

4 Para añadir un nuevo evento, utilizar el
botón “Nuevo”.



1 Eventos:: listado en la web
8.1

Contenido principal de la página.

2

1

2

1

Listado de eventos con resumen de cada uno.



1 Eventos:: detalle evento
8.2

Cada evento tiene:

11

2
3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

2

3

Un nombre.

Un slug propio.

Un botón “Publicado”. Si el evento no está marcado como publicado, no se verá en la
web. Aún así, se puede modificar desde el gestor.

4
Una imagen de cabecera.

5 Una descripción, que es el resumen del evento. Aparece en el listado de eventos (página
“Eventos”).

6
Un lugar.

El contenido es la descripción principal del evento. Se ve en el detalle del evento.

7

8

Y una dirección.

Se deben marcar una fecha y una hora a la que tendrá lugar el evento.
9

El botón “Tiene suscripción” permite habilitar la suscripción para el evento. En caso de
marcarse esta opción, aparece en el evento un botón “Inscríbete” que lleva a un

formulario para inscribirse al evento.  

Las etiquetas permiten clasificar el evento según el sector al que pertenezca.

El texto condiciones legales es el que aparece al inscribirse a un evento.

10

11

12



1 Eventos:: documentos asociados
8.3

Al final de la página de un evento, se
pueden asociar documentos.

13

14 14a

14b

14c

14d

14e

15

14

14

14a
Los documentos tienen un nombre.

14b
Se les puede añadir una imagen de portada.

14c
Pueden también tener una descripción.

14d
Si se marca el botón “Privado”, no podrán

acceder a él nada más que los asociados
que estén logados y cuyas etiquetas

coincidan con una o varias de las etiquetas
de este documentos (gestionable en
”Asociados > Listado asociados”).

14e El documento se sube con el botón “Select
file”.

15 Para añadir otros documentos, usar el botón
“+”.



1 Eventos:: evento en la web
8.4

2
Titular

21

6

7

8

9

Lugar

1

8

69

697

11

14

10

1 9

11

Dirección

Contenido

Fecha y hora

10

10
Botón y formulario de inscripción.

11
Etiquetas

14
Documentos asociados



Reuniones

1 El contenido general de la página
“Órganos de Gobierno” se gestiona en

la opción “Contenido > Reuniones >
Configuración plantilla” del sidebar.

4

5

9
9

1



1 Reuniones:: detalle reunión
9.1

4

Las reuniones se gestionan en la opción “Contenido > Reuniones >
Listado Reuniones” del sidebar.

5

1

2

3

Un nombre

Un slug propio

Un botón “Publicado”. Si el evento no está marcado como publicado,
no se verá en la web. Aún así, se puede modificar desde el gestor.

Una imagen de cabecera

Una descripción
1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

Las reuniones tienen:

6

7

8

9

Un lugar

Una dirección

Un contenido principal

Una fecha y una hora a la que tiene lugar el evento

Y unas etiquetas. Las etiquetas permiten filtrar los eventos por su sector.
Para poder usar una etiqueta, esta tiene que haber sido creada

anteriormente en el menú “Etiquetas”.

10

11



1 Reuniones:: en la web
9.2

2
Titular

2

9

7

8

Contenido

Lugar

Dirección

Fecha y hora
10

Etiquetas
11

4

2

9

7

8
8

10

10

11

6

6 Descripción



Menú

1 Los menús se gestionan en la opción
“Menú” del sidebar.

1 2

3

4

5
2

4

3

5

Los elementos del menú se organizan
arrastrándolos hasta la posición deseada.
Hay dos tipos de elementos en el menú:

Elemento principal...

… y subelemento.
Para convertir un elemento en

subelemento, arrastrarlo un poco
hacia la derecha.

Los botones de la derecha permiten
modificar o eliminar un elemento.

Para añadir un elemento nuevo, usar el
botón “Nuevo”.

5c

5b

5a

5a

5b

5c

Cada elemento tiene que tener
un título...

.. y el slug de la página a la que
enlaza. Si el elemento principal

no enlaza a ninguna página,
rellenar el campo “Enlace” con

#.

Para finalizar, dar al botón
“Guardar”.

9
10

Ver anexo: ¿Qué tenemos que poner en el campo slug? (1)



9 Menú:: en la web

2
Elemento principal

3
Subelemento (aparece cuando se despliega

el menú)

2

3

9
10.1



Asociarse

1

2

3

5

5a

11

1

2

3

4

5
5a

5b

5b

6

La página “Asociarse” se gestiona desde
la opción “Asociados > Configuración

plantilla” del sidebar.

La página “Asociarse” tiene:

Un título.

Un slug. La url será entonces:
http://ceim.es/asociarse

Una imagen de cabecera

El botón “Quitar imagen” permite
quitar la imagen asignada.

El botón “Select file” permite
seleccionar una imagen.

El contenido es el texto principal de la
página, que aparece justo antes del

formulario de asociarse.

6

4 Un botón “Publicado”. Si el botón no está
marcado en azul,la página no aparece en la

web (aún así, se puede modificar desde el
gestor).



Asociarse:: en la web

Título de la página.

Contenido de texto.

Imagen de cabecera.

11.1

2

6

5

2

5

6



Asociarse:: listado de asociados
11.2

2
1

4

3

5

1

4

2

3

5

El listado de asociados se gestiona
desde la opción “Asociados >

Listado asociados” del sidebar.

Aquí vemos una lista de los
asociados que ya han sido

aprobados

Se pueden borrar o modificar con
los botones de la derecha.

Para añadir un asociado nuevo a
mano, usar el botón “Nuevo” (ver

siguiente diapositiva).

Se pueden igualmente importar
asociados con el cuadro de

importar (Seleccionar fichero y
dar al botón “Importar”).



Asociarse:: añadir nuevo asociado

El formulario recoge los mismos datos que los que rellena el usuario al
asociarse en el formulairo de la web.

11.3

4a

4b

4a

4b
Los asociados pueden clasificarse con etiquetas.

Para asignar una etiqueta, esa debe haber sido creada previamente en el
gestor (sidebar: “Etiquetas”).

Las etiquetas del asociado sirven para:
- Mandar notificaciones a un grupo de asociados en función de su etiqueta

- Permitir al asociado descargar solamente los documentos que tengan una o
varias de las etiquetas que tiene el asociado



Asociarse:: formulario en la web

Datos del formulario.

Etiquetas.

11.4

4a

4b

4a

4b



Asociarse:: asociados pendientes
11.5

1 El listado de asociados pendientes de
aprobar se gestiona desde la opción

“Asociados > Solicitudes” del sidebar.

1

2

3 2 Las solicitudes de asociados se guardan
automáticamente aquí cuando el usuario

manda el formulario en la web.
Cuando estén aprobados, subir el

archivo a “Listado asociados”.

Las solicitudes se pueden ver con el
botón de la derecha.3



Contacto

1
La página del formulario de contacto se

gestiona desde la opción “Contacto >
Configuración” del sidebar.

2

3

5

La página de contacto tiene:

Un slug. La url será entonces:
http://ceim.es/contacto

Una imagen de cabecera

El contenido es el texto principal de la
página, que aparece justo antes del

formulario de contacto.

12

1

2

3

4

4

4a

4b

5

Un título

El botón “Quitar imagen”
permite quitar la imagen

asignada.

4b
El botón “Select file” permite

seleccionar una imagen.

4a



Contacto:: en la web

2

5

Imagen de cabecera

Contenido de texto

4

Título

2

4

5

6

6 Los campos del fomrulario de contacto
no son modificables desde el gestor

12.1



Contacto:: listado de contactos recibidos

1
Los contactos recibidos se gestionan en

la opción “Contacto > Listado
contactos recibidos” del sidebar.

4

5

2

3

12.2

1

2

3

Esta página lista los distintos contactos
recibidos a través del formulario. Estos

se guardan automáticamente cuando
un usuario manda el formulario.

El listado de contactos se puede
exportar con el botón “Exportar”.



Suscripciones

Los usuarios se pueden suscribir a la
newsletter en el cuadro “NEWSLETTER”

del sidebar de la derecha.

1

1

13



Suscripciones:: listado de emails

1
El listado de suscripciones a la

newsletter se guarda en la opción
“Suscripciones Newsletter” del

sidebar.

2

3
El listado se puede exportar con el

botón “Exportar”.

Aquí se guardan automáticamente todos
los email con los que los usuarios se han

suscrito a la newsletter.

1

2

3

13.1



Etiquetas

1
Las etiquetas se gestionan desde la

opción “Etiquetas” del sidebar.

2

3

Se pueden borrar y modificar con los
botones de la derecha.

14

4b

Para añadir una etiqueta nueva, utilizar
el botón “Nuevo”.

4a

1

2

3



Etiquetas:: añadir nueva

1
Las etiquetas tienen un nombre

2

3
Las etiquetas sirven para filtrar el

contenido en los diferentes listados
con buscador que hay en la web.

14.1

1

2

Pueden ser de tipo:
- Noticias (usadas en el buscador de

noticias)
- Sector/comisión (usadas en el

buscador por Sector/comisión de la
página “Socios” y en el filtro por

etiquetas de los demás buscadores.)
- Zona geográfica (usadas en el

buscador por Zona geográfica de la
página “Socios” y en el filtro por

etiquetas de los demás buscadores.)

3

Buscador de “Socios”

2

Buscador por etiquetas



Socios

1
La página del listado de Asociados  se

gestiona desde la opción “Socios >
Configuración plantilla” del sidebar.

2

3

5

La página de Asociados tiene:

Un slug. La url será entonces:
http://ceim.es/asociados

Una imagen de cabecera

El contenido es el texto principal de la
página, que aparece justo antes del

listado de asociados.

15

4

4a

4b

Un título

El botón “Select file” permite
seleccionar una imagen.

1

2

3

4 4a

5



Socios:: listado en la web

1 Título

2

15.1

1

2

Contenido texto



Socios:: en la web

1

Nombre del asociado.

2

Logo de la empresa.

Datos de la empresa (si un campo no está relleno en el
gestor, no se muestra en la página).

4

Enlace a la web del asociado.

15.4

1

2

4

5

6

1

6 Filtro por etiquetas (Zona geográfica y
Sectores)

5



Socios:: listado de socios

1
El listado de asociados se gestiona

desde la opción “Socios > Socios” del
sidebar.

2

3 Los socios se pueden modificar o
borrar con los botones de la derecha.

Para añadir un nuevo socio, utilizar el
botón “Nuevo”.

44b

Aquí vemos una lista de todos los socios
que ya están creados.

15.2

1

2

3

4



Socios:: detalle socio

1 Cada socio tiene un nombre.

2

3

5

El logo del socio:

Después se pueden rellenar todos los datos de la empresa.

4

4a

4b

Se puede eliminar con el botón “Quitar imagen”.

4b
Se añade con el botón “Select file”.

15.3

1

2

3

4
4a

5

6

El enlace es la url a la que se enlaza con el botón “Ir a la web”

6

Si el botón “Publicado” no está marcado en azul, el socio no
aparece en la web (aún así, se puede modificar desde el gestor).

En el campo “Etiqueta” se pueden añadir etiquetas. Esas permiten
faciliar al usuario la búsqueda de empresas con el filtro.

Para asignar una etiqueta, esa debe haber sido creada previamente
en el gestor (sidebar: “Etiquetas”).

4b



Publicidad

La publicidad se gestiona desde la opción
“Publicidad” del sidebar.

16

1

Cada pieza de publicidad tiene un nombre. El
nombre no se muestra en la web, sirve para

gestionar las distintas piezas.
2

Cada cuadro de publicidad tiene que tener unas fechas
de activación y desactivación. Solo se mostrarán

mientras estén activos.

1

2

3

4

6

5

7

3

4

5

6

La forma puede ser cuadrada (aparece en el sidebar) o
rectangular (aparece debajo de contenido de la página).

El tipo de publicidad puede ser imagen o script.

La publicidad puede tener un enlace. Cuando el usuario
haga click en la imagen, se le llevará a este enlace.



Publicidad:: en la web

Las piezas de publicidad cuadradas aparecen
en el sidebar.

Las piezas rectangulares se ven debajo del
contenido de las páginas.

La publicidad aparece de manera aleatoria.

16.1

1

1

1

1

1



Notificaciones

1 Las notificaciones se
gestionan desde la opción

“Notificaciones” del sidebar.

3

17

3

4

1

2

3

2
Los botones de la derecha

sirven para modificar, enviar
o borrar una notificación.

3
Para añadir una notificación

nueva, usar el botón
“Nuevo”.

4

4 En la columna “Notificada”,
podemos ver si una notificación

se ha enviado o no.
Una vez enviada la notificación,

los asociados reciben un email
que les indica que tienen una
nueva notificación en su área

privada.



Notificaciones:: nueva notificación

Cada notificación tiene:

17.1

1
Un título.

2
Un enlace a una página de la web.

Un contenido de texto.
3

4
Una o varias etiquetas.

Para asignar una etiqueta, esa debe
haber sido creada previamente en el

gestor (sidebar: “Etiquetas”).
Las notificaciones se enviarán

solamente a los asociados que tengan
la misma etiqueta en su perfil.

1

2

3

4

5

5
Al dar al botón “Guardar”, la

notificación solamente se guarda. Para
mandarla, usar el botón enviar (a la

derecha en el listado de noticias).



Partners

1 Los logos de los partners
que aparecen en el footer

se gestionan desde la
opción “Configuración >

Partners” del sidebar.

3

18

1

2

3

4

2

3

4

En esta página se ve una
lista de los diferentes logos.

Los logos se pueden borrar
o modificar con los botones

de la derecha.

Para añadir un nuevo logo,
usar el botón “Nuevo”.



Partners:: detalle

1

5b

Los partners tienen un nombre.
El nombre no se ve en la web, solamente

ayuda a gestionar la información en el
listado.

18.1

22

1

3

4

4b

4a
4

3

4a

Se puede añadir un enlace a cada logo.

Si el botón “Publicado” no está marcado
en azul, el logo no se ve en la web. Sin
embargo, se puede modificar desde el

gestor.

4b

El logo del partner se puede:

Eliminar

Subir de nuevo



Partners:: en la web
18.2

4 Los logos de los partners se muestran el
el footer.

4



Contacto CEIM

1 Los datos de contacto de CEIM se
gestionan desde la opción “Configuración

> Contacto CEIM” del sidebar.

19

1

2 2 Aquí se pueden modificar los datos de
contacto que aparecen en el footer.



Contacto CEIM:: en la web
19.1

2 Los datos de contacto de CEIM  se
muestran el el footer.

2



Configuración general

1 Los datos generales de redes sociales se gestionan
desde la opción “Configuración > Configuración

general” del sidebar.

20

1

2

3

4

5

6

2 El “Email newsletter” es el email al que llegan las
notificaciones de que un nuevo usuario se ha

suscrito a la newsletter.
Las suscripciones en sí se guardan en la opción

“Suscripciones Newsletter” del sidebar.

3
A continuación se encuentran las urls de redes

sociales de CEIM a las que se enlaza desde el header
y el footer (ver siguiente diapositiva).

4

Después se pueden rellenar los datos que aparecen
por defecto al compartir una página en:

Facebook (Titular, texto, imagen)

Twitter (Texto)

LinkedIn (Texto)6

5

Estos datos se usan si la página que se comparte no
tiene rellena la parte de datos de compartir. Si la

tiene rellena, aparecen los datos de compartir
propios de la página.



Configuración general:: en la web
20.1

3
Botones de redes sociales.

3

3

6

5

4
Ejemplo compartir en Facebook.

4

5

6

Ejemplo compartir en Twitter.

Ejemplo compartir en LinkedIn.



Área privada
21

1

1

Las noticias, los documentos y los
eventos tienen un botón de favorito.
Los asociados logados pueden marcar

esas páginas como favoritas.

2

En el área privada, el usuario logado
puede ver:

- Sus noticias favoritas
- Sus documentos favoritos

- Sus eventos favoritos + los eventos
a los que está inscrito (no todos los
eventos tienen inscripción, los que

no la tengan se pueden marcar
como favoritos para que se guarden

en el área privada)
- Sus notificaciones

2



¿Qué tenemos que poner en el campo slug?
anexo

1

1

2

2

El campo “Url” es el campo que indica la url para ese contenido (es una url única) Aquí el ejemplo de un evento.

En este ejemplo, el campo slug tiene el valor junta-directiva1.

2

Debajo en azul vemos la url completa.

En este caso, todos los eventos tiran de la página superior “Eventos”. A su vez, este slug se cambia en la página correspondiente.

La url final será la concatenación de ambas (se hace por programación). De manera similar funciona el resto. 
3

3



¿Qué tenemos que poner en el campo slug? (1)
anexo

Cuando creamos una página, el nombre que ponemos en el campo “Enlace” tiene que ir sin /1
1

2
2 En cambio, cuando metemos un enlace en el menú, sí se debe escribir con /

3

3 En el menú, todos los enlaces de las páginas corporativas deben empezar por /ceim/

4

4

5

5

Para crear una página que aparezca en primer nivel del menú, esta también tiene que empezar por /ceim/ (para que se vea bien el rastro de migas de la página)

Para crear después un segundo nivel, hay que poner el enlace de esta forma: /ceim/nivel1/nivel2



Facebook Debugger
anexo Facebook tiene mucha caché, por lo que a veces tarda en recargar los cambios, sobretodo las imágenes.

Para refrescar los datos y permitir que el usuario, al compartir, vea los últimos datos que hemos subido, podemos usar la página: https://developers.facebook.com/tools/debug/

1

1

2

3

3

2

Empezamos insertando la url de la página que queremos comprobar, y damos al botón “Depurar”.

Después vemos un resumen de los datos que muestra Facebook actualmente.

Si estos datos no corresponden con los últimos datos que hemos subido, o si el último tiempo de extracción es muy antiguo, podemos usar el botón “Volver a extraer” para actualizar los datos.



Lista con enlaces
anexo

En el contenido de texto de las páginas, existe la opción de insertar un link. 

1

3

2

Para eso hay que usar el botón de link.

Rellenar la información en el pop-up que aparece al darle al botón "Link"

Este es un ejemplo de una lista de elementos con enlaces

1

2

3

3



Añadir enlaces a imágenes en los editores
anexo

1

2

3

Insertar la imagen en el editor

Seleccionar la imagen clicando sobre ella.
Aparecerá un menú en la parte inferior con el

icono de un lápiz.

3 Haciendo click en el icono del lápiz, se abre
otra ventana con las Propiedades de la

imagen. Tiene un montón de atributos, pero lo
que nos interesa está en la pestaña “Enlazar”.

En esa pestaña hay que indicar la URL. Si
quieres que al hacer click en la imagen, la url
se abra en otra pestaña, en Destino hay que

poner _blank. Por defecto se abrirá en la
misma pestaña por la que estés navegando.

Para guardar los cambios y cerrar esta
ventana, hay que hacer click en el botón 'De

acuerdo'. 



Subir pageflip y acceder al contenido 
anexo

1Subir la carpeta con el contenido a la ruta www/storage/pageflips/

2 Para acceder a la url, sería así: http://swtxhs2ir.es-02.live-paas.net/pageflips/informe_eco_marzo18/index.html 

http://swtxhs2ir.es-02.live-paas.net/pageflips/informe_eco_marzo18/index.html


anexo
Crear página con listado de documentos asociada

1. Crear una página corporativa

2. Añadir documentos como se explica en la diapositiva 9 

3. En el contenido añadir un link que llevará a la página de documentación. Ese link será el mismo que la página añadiendo al final /documentacion

Una vez guardados los cambios, al ir a la página se mostrará el link

Pinchando en el link, se mostrará la
página con los documentos asociados

a esa página



Diferencia entre galería de imágenes y documentos

1. La galería de imágenes está pensada para mostrar imágenes (jpg, jpeg, png) bien sea en forma de cuadrícula o bien como carrusel

cuadrícula carrusel

2. El módulo de añadir documentos sirve para añadir documentos de cualquier tipo y se mostrará en un carrusel al final de la página. También tiene la
posibilidad (sólo en páginas corporativas) de crear un enlace a un listado de documentación con filtro y paginación (ver diapositiva 45)

carrusel en la propia página página de listado de documentos



Gestión metadatos title y description

1. En todos los contenidos gestionables, se han añadido dos campos meta título y meta descripción, que serán los que se muestren en los metas de cada
página. Si no se añade contenido en estos campos, automáticamente mostrará lo que tenga estos campos en la configuración general (ocurre lo mismo
con los compartires en redes sociales, si no tienen contenido tiran del contenido de la configuración general) para evitar que se quede una página sin

estos datos 

Configuración general

a) Si un contenido no tiene relleno estos campos, muestra los de la configuración general

b) Si se rellenan los campos, en title y description se mostrará el contenido de éstos en vez de los de la configuración general



Gestión de contraseñas de usuarios asociados

Los usuarios asociados pueden cambiar su contraseña, esto se hace de la siguiente forma:

1. Click en identificarse (proceso login normal)
2. Se muestra el formulario de login, con
la opción de ¿Has perdido tu contraseña?,

clicar esa opción.

3. Se muestra el formulario para solicitar
nueva contraseña mediante la identificación

del email. Hay que rellenar el campo y pulsar
en el botón “Enviar”

4. Llegará al email especificado, un link
para cambiar la contraseña

5. Al hacer click en el link, se abre una
página con el formulario final para

cambiar la contraseña. Pide dos campos:
i) nueva contraseña (entre 6 y 12

caracteres)
ii) repetir la contraseña (por seguridad)

Después, dar al botón “Enviar”

6. Acceder con el email y la contraseña nueva desde la sección de identificarse indicada en el punto 1 de este proceso.



Importar usuarios asociados desde fichero

Los usuarios asociados se pueden subir facilmente importando un excel como el que nos proporcionó el cliente. Se hace desde el menú de Asociados →
Listado de Asociados

1.Seleccionar fichero

Se puede descargar la plantilla de ejemplo
desde el link de “Descargar plantilla”

2. Click en botón importar
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